

CORRECTION

Correction: National Prociency Testing Result of *CYP2D6**10 Genotyping for Adjuvant Tamoxifen Therapy in China

The *PLOS ONE* Staff

In the title of this article, the word “Prociency” should be “Proficiency.” The correct title is: National Proficiency Testing Result of *CYP2D6**10 Genotyping for Adjuvant Tamoxifen Therapy in China. The correct citation is: Lin G, Zhang K, Yi L, Han Y, Xie J, Li J (2016) National Proficiency Testing Result of *CYP2D6**10 Genotyping for Adjuvant Tamoxifen Therapy in China. PLoS ONE 11(9): e0162361. doi:[10.1371/journal.pone.0162361](https://doi.org/10.1371/journal.pone.0162361). The publisher apologizes for the error.

Reference

1. Lin G, Zhang K, Yi L, Han Y, Xie J, Li J (2016) National Prociency Testing Result of *CYP2D6**10 Genotyping for Adjuvant Tamoxifen Therapy in China. PLoS ONE 11(9): e0162361. doi:[10.1371/journal.pone.0162361](https://doi.org/10.1371/journal.pone.0162361) PMID: [27603206](https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/27603206/)



OPEN ACCESS

Citation: The *PLOS ONE* Staff (2016) Correction: National Prociency Testing Result of *CYP2D6**10 Genotyping for Adjuvant Tamoxifen Therapy in China. PLoS ONE 11(12): e0167740. doi:[10.1371/journal.pone.0167740](https://doi.org/10.1371/journal.pone.0167740)

Published: December 1, 2016

Copyright: © 2016 The PLOS ONE Staff. This is an open access article distributed under the terms of the [Creative Commons Attribution License](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/), which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original author and source are credited.